

Согласно отчету Программы ООН по окружающей среде (ЮНЕП) и Колумбийского университета в Нью-Йорке, которые отслеживают текущие климатические дела в глобальной базе данных, за последние пять лет в 65 юрисдикциях было подано около 2180 исков, связанных с климатом. По состоянию на 2017 год было зарегистрировано всего 884 дела в 24 юрисдикциях. По мере того, как общественность обращается к правительствам и корпорациям с просьбой ограничить выбросы парниковых газов — и страдает от последствий, когда они этого не делают, — «люди все чаще обращаются в суды за ответами», — сказал Эндрю Рейн, глава отдела международного экологического права ЮНЕП. Многие дела связаны с претензиями, основанными на обвинениях в корпоративном «зеленом отмывании» или в призыве к большему раскрытию информации о климате. Некоторые стремятся привлечь правительства к ответственности за несоблюдение законов и политики, связанных с климатом. Эксперты заявили, что ожидают в будущем больше случаев «негативной реакции», поскольку компании стремятся защитить операции и активы, связанные с ископаемым топливом, а также больше случаев, выдвинутых уязвимыми группами, страдающими от экстремальных погодных воздействий в результате изменения климата.

Подробнее:

<https://www.unep.org/ru/novosti-i-istorii/press-reliz/chislo-klimaticheskikh-sudebnykh-tyazhb-uv-elichilos-bolee-chem-v-dva>